



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 041/2020-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de N.º 041/2020 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica, da Universidade Federal do Amazonas (PPGEE/UFAM).

I - Onde lê-se:

1.8. Poderão participar do Exame de Seleção para o PPGEE portadores de diplomas de mestrado em Engenharia Elétrica e áreas afins, devidamente reconhecidos pelo MEC - Ministério da Educação ou equivalente.

Leia-se:

1.8. Poderão participar do Exame de Seleção para o PPGEE portadores de diploma de graduação emitido por Instituição reconhecida pelo MEC - Ministério da Educação ou equivalente.

Manaus, 18 de novembro de 2020.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie

Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)